

以清淨大愛莊嚴取自三

美國馬爾本博士拜晤上人感動慈濟無我精神

他不重，

援助大陸災民紐約募款逾

一張念余/花蓮報導—與錢煦博士結伴來台的美國紐約

約史脫尼布魯克醫院副院長馬爾本博士，七月十九日冒著炎熱的狂風暴雨，前來花蓮參訪慈濟醫院及靜思精舍，並拜晤證嚴上人，虛心探討「慈濟奇蹟」的秘密。

希望能帶回美國應用。

馬爾本博士原訂十九日上

午來訪，但由於颱風來襲，東北地區線路暫停，延至九日下午抵達花蓮，由陳幸一教授陪同參訪慈院後拜訪精舍。他表示：自美國出發前，錢煦博士就再向他強調，來到台灣若不來花蓮參觀慈濟醫院，則枉費此行。因此，雖然又美颱風造成花東地區航空及線路均遭封閉，他仍在鐵路開放後，搭第一班火車抵達花蓮。

馬爾本博士在陳教授翻譯下，首先恭賀上人獲非菲賞「麥格塞塞獎」，並對慈濟的社會服務及醫學成果深表讚佩，他表示：這些成果不太可能在美國發生，因為美國的社會成功了，建醫院也只是從事高級科技的研究，而從事醫療作業的人員，也無法像慈濟的員工及義工一樣，全心全力的付出。

讚佩，他表示：這些成果不太可能在美國發生，因為美國的社會成功了，建醫院也只是從事高級科技的研究，而從事醫療作業的人員，也無法像慈濟的員工及義工一樣，全心全力的付出。

上人表示，慈濟的志業是從慈善濟貧開始，由於徵

工作很徹底，所

以，大家對慈濟都

信任，無論援助別

人，同時佛

機，因爲他們對慈濟有自信，認為會將捐款做安善的處理。

結合和諧，甚至海外分會對慈濟的向心力也很強，如孟加拉的天災、美國分會對台灣的應援，這次大陸水災，很多人也都把捐款交給慈濟，而不願輸送至美國。

慈濟已成爲華人的精神寄託，並從事真正人道主義的善舉，如教育濟西哥非法移民、設立生命線及醫療服務等。

馬爾本博士問上人美國分會的情形，上人答道：美國各分會近來才陸續成立，但兩年前即已開始作業，目前

上人答道：我們是宗教者，要守國家的法律，我們

也在等待可行的時

機，因爲他們對慈濟的形

象，上人回答：

在中國大陸從

上人答道：我們是宗教者，